

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1) Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Департамент цифрової трансформації Харківської міської ради;  
61003, Харківська обл., місто Харків, майдан Павлівський, 1/3; 42298246;  
орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган згідно п.1 ч.4. ст.2 Закону України "Про публічні закупівлі".

**2) Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

Послуги зі створення комплексної системи захисту інформації інформаційно - комунікаційної системи «Портал електронних сервісів міста Харкова» та організації і супроводу проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації (ДК 021:2015 79417000-0 Консультаційні послуги з питань безпеки) за кодом ДК 021:2015 79410000-1 Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління.

**3) Ідентифікатор закупівлі:**

UA-2024-06-12-008021-a.

**4) Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Закупівля послуг зі створення комплексної системи захисту інформації інформаційно-комунікаційної системи «Портал електронних сервісів міста Харкова» та організації і супроводу проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації (ДК 021:2015 79417000-0 Консультаційні послуги з питань безпеки) за кодом ДК 021:2015 79410000-1 Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління (далі – Послуги) здійснюється в межах виконання Програми інформатизації Харківської міської ради на 2013-2025 роки, а саме: п. 8.4. Програми «Створення, поточна модифікація, модернізація, супроводження, технічне обслуговування, забезпечення, а також проведення державної експертизи комплексних систем захисту інформації» за рахунок коштів бюджету Харківської міської територіальної громади на 2024 рік. Комплексна системи захисту інформації створюється на Інформаційно-комунікаційну систему «Портал електронних сервісів міста Харкова» (далі Автоматизована система/Система).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів України.

Кількість послуг: 1 послуга.

Строк надання послуг: до 31 грудня 2024 року.

Місце надання послуг: 61003, Україна, Харківська область, Харків, майдан Павлівський, будинок 1/3.

### **Мета закупівлі.**

Метою даної закупівлі є створення комплексної системи захисту інформації інформаційно-комунікаційної системи «Портал електронних сервісів міста Харкова», що має забезпечити досягнення максимальної ефективності захисту за рахунок одночасного використання всіх необхідних ресурсів, методів і засобів, що виключають несанкціонований доступ до інформації, та створення умов обробки інформації відповідно до чинних нормативно-правових актів України у сфері захисту інформації.

**Комплексна система захисту інформації (КСЗІ)** – сукупність організаційних і інженерно-технічних заходів, які спрямовані на забезпечення захисту інформації від розголошення, витоку і несанкціонованого доступу в межах Автоматизованої системи.

На підставі рішення виконавчого комітету Харківської міської ради «Про затвердження Положення про Портал електронних сервісів міста Харкова» від 12.09.2018 р. № 630 (зі змінами), з метою забезпечення надання послуг в електронній формі, доступу суб'єктів звернення до інформації про відповідні послуги та електронні сервіси з використанням мережі Інтернет було створено Портал електронних сервісів міста Харкова.

Інформаційно-комунікаційна система «Портал електронних сервісів міста Харкова» – це сукупність програмних та апаратних засобів з унікальною адресою у мережі Інтернет разом з інформаційними ресурсами, автоматизованими базами даних, що перебувають у розпорядженні Харківської міської ради та її виконавчих органів і забезпечують доступ юридичних та фізичних осіб до цих інформаційних ресурсів та інформаційних послуг, що надаються структурними підрозділами Харківської міської ради, комунальними підприємствами та іншими суб'єктами надання послуг міста Харкова через мережу Інтернет, положення про який затверджено рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради «Про затвердження Положення про Портал електронних сервісів міста Харкова» від 12.09.2018 р. № 630 (зі змінами). Портал ведеться з метою забезпечення надання послуг в електронній формі, доступу суб'єктів звернення до інформації про відповідні послуги та електронні сервіси з використанням мережі Інтернет і є офіційним джерелом інформації про їх надання.

Інформаційно-комунікаційна система Портал електронних сервісів міста Харкова пройшла атестацію Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України відповідно до вимог чинного законодавства як Автоматизована система класу 3, та було отримано атестат відповідності № 20273 від 26.09.2019 із строком дії до 26.09.2024.

Послуги зі створення КСЗІ Автоматизованої системи включають такі етапи:

- I етап: Створення комплексної системи захисту інформації;
- II етап: Організація та супроводження проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації.

*При створенні КСЗІ та організації і супроводі проведення державної експертизи КСЗІ повинні бути здійснені наступні заходи:*

1. Обстеження середовищ функціонування Автоматизованої системи. Розробка моделі порушника. Розробка моделі загроз. Розробка політики безпеки. Розробка плану захисту.
2. Розробка технічного завдання на створення КСЗІ Автоматизованої системи та погодження з Замовником та Адміністрацією Держспецзв'язку.
3. Розробка пропозицій до техноробочого проекту КСЗІ Автоматизованої системи. Розробка робочої та експлуатаційної документації на КСЗІ Автоматизованої системи.
4. Реалізація (впровадження) заходів щодо КСЗІ Автоматизованої системи. Розробка і затвердження "Програми і методики попередніх випробувань КСЗІ Автоматизованої системи". Проведення попередніх випробувань КСЗІ Автоматизованої системи. Дослідна експлуатація КСЗІ Автоматизованої системи. Коригування експлуатаційної й супровідної документації КСЗІ Автоматизованої системи.
5. Підготовка вихідних документів для організації державної експертизи КСЗІ Автоматизованої системи.
6. Організація і супровід проведення державної експертизи КСЗІ Автоматизованої системи:
  - аналіз технічної документації на КСЗІ Автоматизованої системи;
  - розробка програми та методики проведення експертних випробувань;
  - проведення експертних випробувань КСЗІ Автоматизованої системи;
  - оформлення результатів експертизи та підготовка протоколу експертних випробувань та експертного висновку;
  - відправлення до Адміністрації Держспецзв'язку України результатів експертизи;
  - забезпечення отримання Експертного висновку та Атестату відповідності.

#### **5) Обґрунтування очікуваної вартості предмета, розміру бюджетного призначення:**

Закупівля послуг зі створення комплексної системи захисту інформації інформаційно - комунікаційної системи «Портал електронних сервісів міста Харкова» та організації і супроводу проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації (ДК 021:2015 79417000-0 Консультаційні послуги з питань безпеки) за кодом ДК 021:2015 79410000-1 Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління проводиться за процедурою відкритих торгів (з особливостями) на підставі пункту 10 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178, зі змінами.

Очікувана вартість послуг зі створення комплексної системи захисту інформації інформаційно - комунікаційної системи «Портал електронних сервісів міста Харкова» та організації і супроводу проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації (ДК 021:2015 79417000-0 Консультаційні послуги з питань безпеки) визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета

закупівлі» (зі змінами), методом порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення ринку в результаті проведеної замовником попередньої ринкової консультації. За підсумками попередньої ринкової консультації, у результаті застосування вказаного вище інструменту дослідження ринку, отримано три цінові пропозиції щодо орієнтовної вартості предмета закупівлі на ринку. Таким чином, очікувану вартість предмета закупівлі визначено, як добуток очікуваної ціни за одиницю, в свою чергу визначеної як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних з 3-ох комерційних пропозицій від учасників ринку, на кількість предмету закупівлі.

Орієнтовний початок виконання завдання визначається з липня місяця поточного року (в залежності від дати укладання договору про закупівлю в процедурі відкритих торгів (з особливостями), закінчення виконання – до 31 грудня 2024 року.

Очікувана вартість закупівлі по КПКВК МБ 2017520 «Реалізація Національної програми інформатизації», КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» становить 750 000,00 грн. (сімсот п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок) для закупівлі послуг: Послуги зі створення комплексної системи захисту інформації інформаційно - комунікаційної системи «Портал електронних сервісів міста Харкова» та організації і супроводу проведення державної експертизи комплексної системи захисту інформації (ДК 021:2015 79417000-0 Консультаційні послуги з питань безпеки) за кодом ДК 021:2015 79410000-1 Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління.

Уповноважена особа  
Департаменту цифрової трансформації  
Харківської міської ради,  
начальник відділу аналітики  
та здійснення закупівель Департаменту  
цифрової трансформації  
Харківської міської ради

Н.О. Мазанько